
 الثانيالفصل الدراسي وزارة التربية                                                                           

 1024/  1023                 ثالثةال ةاختبار الفترنموذج               منطقة العاصمة التعليمية

 قسم الرياضيات                                                                                          الادبي للصف الحادي عشر                      ثانوية الأصمعي   
 

 

 أولا : الأسئلة المقالية

 : في البيانات الآتية:  السؤال الأول

8  ,20  ,21  ,23  ,21  ,22  ,21  ,24  ,7 

 المطلوب :

 ( رتب هذه القيم تصاعدياً.2

 أوجد الوسيط , الربيع الأدنى , الربيع الأعلى.( 1

 ( مثل هذه البيانات بمخطط الصندوق ذي العارضتين.3

 ( هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه.4

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 



 :   السؤال الثاني

كجم و بانحراف معيااري  2400يعلن مصنع لإنتاج الأسلاك المعدنية أن متوسط تحمل السلك هو 

كجم , على افتراض أن المنحناي الممثال لتوزياع تحمال الأسالاك المعدنياة يقتارب كثياراً مان  100

    .التوزيع الطبيعي , طبق القاعدة التجريبية

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  السؤال الثالث

و  21= حيااث المتوسااط الحسااابي 28جاااءت دحاادج درجااات طالااب فااي مااادة الل ااة الانجلي يااة 

و المتوساط الحساابي =  21و فاي ماادة الل اة الفرنساية درجاة الطالاب   4الانحراف المعياري = 

  6و الانحراف المعياري = 21

 لدرجة الطالب في كل من المادتين و أيهما أفضل. ةأوجد القيمة المعياري 

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ثانياً : الأسئلة الموضوعية
 

 ( دذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( دذا   (  ظلل في ورقة الإجابة ) 3 - 2أولاً : في البنود )

 : العبارة خاطئة تكان            

 20الوسيط هو :   1,  1,  4,  26,  22,  7في البيانات الآتية :      2

  

 .3فإن التباين يساوي  1اذا كان الانحراف المعياري لمجموعة من القيم هو      1

 .  3هو   1,  27,  23,  21,  22نصف المدج الربيعي للقيم :      3

 ( لكل بند أربعة اختيارات , واحدة منها صحيحة ظلل في ورقة  8 - 4ثانياً : في البنود من ) 

 الدالة علي الإجابة الصحيحة  ةالإجابة الدائر          

 

     21للقيمة س= 0.4ة المعيارية =القيم 21في مجموعة بيانات دذا كان المتوسط الحسابي =   4

 الانحراف المعياري :فإن         
      

  7ء                              8 جـ                7.1ب                        1   أ        
 

  : في المنحني التكراري حيث الالتواء لجهة اليسار يكون المتوسط الحسابي   1
 

 يساوي الوسيطب                            أكبر من الوسيط    أ        

 ليس أياً مما سبق.ء                 أقل من الوسيط             جـ         

 

 : كانت قيمة الربيع الأدنى من خلال مخطط الصندوق ذي العارضتين    6
 

 
 

 70      ء                10جـ                         200ب                         80أ                

 
 هي ق= 26لـ س =القيمة المعيارية فإن  4و الانحراف المعياري = 24المتوسط الحسابي= دذا كان    7

         

 0.11- ء               0.1-جـ                     0.1ب                  0.11أ             
 

 : تحتوي على                                         في التوزيع الطبيعي , الفترة    8

 

 % من البيانات                      11.7% من البيانات                      ب   11    أ        

                      % من البيانات                      ء     ليس أياً مما سبق .68جـ         


